

ACTAS DEL CONSEJO EXTRAORDINARIO DE DEPARTAMENTO DE PSICOBIOLOGÍA Y METODOLOGÍA DE LAS CIENCIAS DEL COMPORTAMIENTO CELEBRADO EL 20 DE FEBRERO DE 2018.

En Málaga a 20 de febrero de 2018 se reúne el Consejo de Departamento en sesión ordinaria y primera y única convocatoria, con el siguiente orden del día:

1. Aprobación, si procede, de perfil y tribunal de plaza de Profesor Titular de Universidad en el área de psicobiología

A la citada reunión asisten las siguientes personas:

Alarcón Postigo, Rafael
Arrabal Gómez, José Carlos
Cavas Toledo, María
Cifuentes Barba, Ana Elena
Cortés Abad, Sara
Cura García del, Nerea
Dávila Arias, Guadalupe
Flores Burgess, Antonio
López Barroso, Diana
Maldonado Montero, Enrique Fco.
Manzaneque Vázquez, Juan Manuel
Miranda Páez, Jesús
Moreno Fernández, Román
Pedraza Benítez, Carmen
Navarro Humanes, José Fco.
Pérez López, Catalina
Reingel Jerez, Nicolás
Rodríguez Medero, Carolina
Santín Núñez, Luis J
Torres Prioris, M^a José
Zambrana Infantes, Emma Noelia

Excusan su asistencia:

Bersabé Morán, Rosa M^a
Ladrón de Guevara, David
Pelegrina del Rio, Manuel
Puigcerver Martínez, Araceli
Ramos Martín, Javier
Rivas Moya, Teresa
Ruiz Soler, Marcos
Vera Fernández, Francisca M^a

1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PERFIL Y TRIBUNAL DE PLAZA DE PROFESOR TITULAR DE UNIVERSIDAD EN EL ÁREA DE PSICOBIOLOGÍA.

El Director del Departamento y María Cavas informan del motivo de la solicitud. Ésta se solicita por la anulación, mediante sentencia judicial, de la plaza de titular de universidad que la profesora María Cavas había obtenido previamente.

Se aprueba por asentimiento la solicitud de la plaza de titular de universidad en el área de psicobiología, con el siguiente perfil y tribunal:

Perfil docente: docencia en psicología fisiológica.

Perfil investigador: psicofarmacología del ciclo sueño-vigilia en modelos animales.

Comisión titular:

Presidente/a: José Fco. Navarro Humanes. Catedrático de Universidad. Universidad de Málaga.

Secretario/a: Mercedes Martín López. Titular de Universidad. Universidad de Málaga.

Vocal 1: Cosme Salas García. Catedrático de Universidad. Universidad de Sevilla.

Vocal 2: Fernando Rodríguez Fernández. Catedrático de Universidad. Universidad de Sevilla.

Vocal 3: Araceli Puigcerver Martínez. Titular de Universidad. Universidad de Málaga.

Comisión suplente:

Presidente/a: Luis J. Santín Núñez. Catedrático de Universidad. Universidad de Málaga.

Secretario/a: Francisca Vera Fernández. Titular de Universidad. Universidad de Málaga.

Vocal 1: Jorge L Arias Pérez. Catedrático de Universidad. Universidad de Oviedo.

Vocal 2: Milagros Gallo Torre. Catedrática de Universidad. Universidad de Granada.

Vocal 3: Ana Adán Puig. . Titular de Universidad. Universidad de Barcelona.

Y sin más temas que tratar se levantó la sesión, siendo las 13:15 horas del 20 de febrero de 2018.

Jesús Miranda Páez

Luis Javier Santín Núñez

ACTAS DEL CONSEJO ORDINARIO DE DEPARTAMENTO DE PSICOBIOLOGÍA Y METODOLOGÍA DE LAS CIENCIAS DEL COMPORTAMIENTO CELEBRADO EL 14 DE MARZO DE 2018.

En Málaga a 14 de marzo de 2018 se reúne el Consejo de Departamento en sesión ordinaria y segunda convocatoria, con el siguiente orden del día:

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.
2. Información de la dirección.
3. Información económica.
4. Propuesta y aprobación si procede de la actualización del reglamento del Departamento.
5. Asuntos de trámite.
6. Ruegos y preguntas.

A la citada reunión asisten las siguientes personas:

Antunez Vílchez, Juan Manuel
Araos Gómez, Pedro Fernando
Bersabé Morán, Rosa M^a
Blanca Mena, M^a José
Cavas Toledo, María
Carrasco Ruiz, Susana
Cortés Abad, Sara
Cura García del, Nerea
Dávila Arias, Guadalupe
Flores Burgess, Antonio
Haro Romero, Cristina
Ladrón de Guevara, David
López Barroso, Diana
López Montiel, Dolores
Luna Blanco, Rafaela
Maldonado Montero, Enrique Fco.
Miranda Páez, Jesús
Moreno Fernández, Román
Moya Arenas, Nazaret
Navarro Humanes, José Fco.
Nieto Quero, Andrea
Pedraza Benítez, Carmen
Pelegrina del Rio, Manuel
Puigcerver Martínez, Araceli
Rivas Moya, Teresa
Sampedro Piquero, Patricia
Santín Núñez, Luis J
Torres Prioris, M^a José
Zambrana Infantes, Emma Noelia
Ramos Martín, Javier

Excusan su asistencia:

Alarcón Postigo, Rafael
Cerezo Guzmán, Victoria
Manzaneque Vázquez, Juan Manuel
Pérez López, Catalina
Tabbai, Sara
Vera Fernández, Francisca M^a

1. LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR

Se aprueban por asentimiento las actas del Consejo Ordinario celebrado el día 23 de noviembre de 2017 y las del Consejo Extraordinario celebrado el día 18 de febrero de 2018.

2. INFORMACIÓN DE LA DIRECCIÓN

El Director da la bienvenida a la nueva administrativa del Departamento, Susana Cabrera y los dos nuevos contratados posdoctorales en el área de psicobiología, Patricia Sampedro y Pedro Araos.

El Director y el Secretario informan sobre los siguientes aspectos:

- Se ha reunido la comisión económica del departamento y ha propuesto asignar 1200 euros a cada profesor a tiempo completo y 700 euros a los profesores a tiempo parcial, contratados posdoctorales y PIF. Esta asignación se reevaluará durante el mes de mayo, pudiendo incrementarse si fuera posible.
- La vicerrectora de grado ha informado sobre el nuevo POD, destacando la siguiente información:
 - Los profesores con 320 horas pasarán a impartir 280 para el próximo curso y a 240 horas para el curso 2019-2020.
 - No se incrementan los reconocimientos pero se mantienen los del curso anterior.
 - Los alumnos repetidores se tendrán en cuenta del mismo modo que los alumnos de primera matrícula.
 - El cómputo del crédito como 10 horas se generalizará a todas las titulaciones cuando se pueda afrontar económicamente.
- En la reunión de la Decana con los Directores de Departamento se acordaron los siguientes puntos:
 - Planificación de los grupos docentes, siendo la misma que el curso anterior. El área de metodología decidirá si oferta o no la asignatura optativa “Técnicas de investigación en psicología clínica y de la salud”, e informarán a la Decana del acuerdo adoptado.
 - Se repartieron los TFGs en función de los grupos reducidos de cada una de las áreas de conocimiento. El excedente se dividió en dos partes proporcionales, una de ellas se le asignó al área de metodología y la otra mitad se distribuyó homogéneamente entre el resto de áreas.

- La Decana ha enviado el borrador de los nuevos baremos para la contratación de ayudantes doctores. Ha solicitado que se aprueben en Consejo de Departamento las pertinencias de cada una de las áreas. Estas pertinencias pasan a ser únicas y reguladas del siguiente modo: pertinencia alta: 1, pertinencia media: 0,5, pertinencia baja: 0,1, pertinencia nula: 0.
- El Director indica que el próximo lunes 19 de marzo habrá otra reunión con la decana para tratar algunos aspectos del baremo, por lo que ruega a los miembros del departamento que lean el borrador del baremo que ha enviado y que le comuniquen antes del lunes aquellos aspectos que quieran que se transmitan en la reunión.
- La comisión creada para planificar el nuevo edificio y la de investigación, han solicitado que se les envíe cumplimentada la solicitud de espacios de investigación y de despachos para el nuevo edificio.

3. INFORMACIÓN ECONÓMICA

Susana Carrasco informa sobre la situación económica del Departamento:

- Presupuesto asignado en 2018 con remanente incluido: 58.427,34 euros
- Crédito 2018: 39.935,76 euros
- Remanente 2016: 15.738,04 euros
- Asignación a conferencias 2018: 2.753,54 euros
- Gasto realizado a fecha 7 de marzo de 2018: 12.594,15 euros

4. PROPUESTA Y APROBACIÓN SI PROCEDE DE LA ACTUALIZACIÓN DEL REGLAMENTO DEL DEPARTAMENTO.

Se aprueba por unanimidad la modificación de los estatutos del Departamento incluyendo los siguientes cambios:

1. Por indicación del inspector de servicios se modifica el **Artículo 9. Quórum**. La redacción de este artículo quedaría redactado del siguiente modo: *“Para poder iniciar la sesión del consejo en primera convocatoria, será necesaria la presencia del director y del secretario, o en su caso de quienes les suplan, y la mitad al menos de sus miembros.”*
2. Para agilizar la aprobación de asuntos de trámite se aprueba incluir un quinto apartado en el **Artículo 10. Adopción de acuerdos**, con el siguiente contenido: *“5. Cuando por la temática de los asuntos a tratar no se considere necesario el debate, se cursará por correo electrónico, como asunto de trámite de urgencia, la aprobación de temas. En el plazo de 48 horas desde el envío de la documentación, y siempre que no exista ningún miembro que rechace su aprobación, se darán por aprobados los asuntos de trámite correspondientes. Si un miembro del consejo del departamento considera que alguno de los trámites de urgencia es necesario que se debata de forma presencial antes de su aprobación, éste se tratará en un consejo de departamento extraordinario que se convocará en el menor tiempo posible.”*

5. ASUNTOS DE TRÁMITE

- Se aprueba la propuesta de las pertinencias para la baremación de plazas de ayudante doctor que proponen las áreas de conocimiento.

6. RUEGOS Y PREGUNTAS

- Dolores López pregunta si el vicerrectorado ha realizado alguna previsión temporal para la modificación del cómputo del crédito (de 7,5 horas a 10 horas crédito). El Director indica que el compromiso de la vicerrectora ha sido abordar esta modificación cuando lo permita el presupuesto de la UMA.
- Manuel Pelegrina pregunta por la fecha de solicitud de las descargas docentes. El Director le indica que todavía no se conoce la fecha concreta y que se sabrá una vez que se apruebe el POD.
- Varios profesores indican que el ordenador de las aulas tarda unos 10 minutos en iniciar la sesión, demorando el inicio de las clases. El Director indica que informará al equipo decanal de este asunto indicándoles que sería conveniente renovarlos.

Y sin más temas que tratar se levantó la sesión, siendo las 13:19 horas del 14 de marzo de 2018.

Jesús Miranda Páez

Luis Javier Santín Núñez

ACTAS DEL CONSEJO ORDINARIO DE DEPARTAMENTO DE PSICOBIOLOGÍA Y METODOLOGÍA DE LAS CIENCIAS DEL COMPORTAMIENTO CELEBRADO EL 29 DE JUNIO DE 2018.

En Málaga a 29 de junio de 2018 se reúne el Consejo de Departamento en sesión ordinaria y segunda convocatoria, con el siguiente orden del día:

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.
2. Información de la dirección.
3. Información económica.
4. Aprobación, si procede, de la Programación Académica para el curso 2018-2019.
5. Aprobación, si procede, de la renovación de los contratos de Profesores Asociados.
6. Aprobación, si procede, de las comisiones Asesoras para baremar las plazas de profesores contratados y del Representante de la Comisión de Selección de Ayudantes, Ayudantes Doctores y Profesores Asociados, durante los cursos 2018-2019 y 2019-2020.
7. Asuntos de trámite.
8. Ruegos y preguntas.

A la citada reunión asisten las siguientes personas:

Arrabal Gómez, José Carlos
Araos Gómez, Pedro Fernando
Bersabé Morán, Rosa M^a
Cavas Toledo, María
Carrasco Ruiz, Susana
Cerezo Guzmán, María Victoria
Dávila Arias, Guadalupe
Flores Burgess, Antonio
Ladrón de Guevara, David
López Barroso, Diana
Maldonado Montero, Enrique Fco.
Manzaneque Vázquez, Juan Manuel
Miranda Páez, Jesús
Moreno Fernández, Román
Nieto Quero, Andrea
Pedraza Benítez, Carmen
Pelegrina del Río, Manuel
Rengel Jerez, Nicolás
Ruíz Soler, Marcos
Sampedro Piquero, Patricia
Santín Núñez, Luis J
Zambrana Infantes, Emma Noelia
Wallace Ruiz, Agustín

Excusan su asistencia:

Blanca Mena, M^a José

López Montiel, M^a Dolores
Luna Blanco, Rafaela
Pérez López, Catalina
Puigcerver Martínez, Araceli
Rivas Moya, M^a Teresa
Torres Prioris, M^a José
Vera Fernández, Francisca M^a

1. LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR

Se aprueban por asentimiento las actas del Consejo Ordinario celebrado el día 14 de marzo de 2018.

2. INFORMACIÓN DE LA DIRECCIÓN

El Director y el Secretario informan sobre los siguientes aspectos:

- Se han celebrado las XII Jornadas de Emergencias y Catástrofes de la UMA. El Director agradece la participación del Departamento y en especial a los profesores que han colaborado en su desarrollo.
- Enma N. Zambrana se ha incorporado recientemente como interina a la plaza de técnico de laboratorio, debido a la incapacidad permanente de Juan Gómez Repiso.
- Se han ratificado las pertinencias de las dos áreas de conocimiento para la baremación de plazas de ayudantes doctor.
- La Gerencia de la Universidad ha solicitado al Departamento la previsión de los gastos para el ejercicio económico del año 2018. La previsión se ha calculado en relación a los gastos realizados durante el año 2017. Ç
- Se han realizado varias consultas a los Vicerrectorados de Estudios de Grado y de Personal Docente e Investigador, sobre la situación de desigualdad de los contratados posdoctorales del Plan Propio de la UMA con respecto a otros contratados dependientes de otros programas como los Contratados Juan de la Cierva. Los contratados del Plan Propio de la UMA no pueden coordinar un grupo docente ni TFGs, mientras que el resto de contratados posdoctorales se les reconoce esta capacidad. Desde ninguno de los dos Vicerrectorados se ha podido contestar satisfactoriamente indicando el motivo de esta desigualdad, ni sobre la posibilidad de subsanarla.

3. INFORMACIÓN ECONÓMICA

- No ha habido cambios reseñables, debido a la restricción de gasto que tiene la UMA en estos momentos. La secretaria remitirá a todos los miembros del Departamento un breve informe sobre el gasto realizado hasta estos momentos.

4. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PROGRAMACIÓN ACADÉMICA PARA EL CURSO 2018-2019.

Se aprueban por unanimidad las programaciones docentes de todas las asignaturas impartidas desde el Departamento, para el curso 2018-2019.

5. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA RENOVACIÓN DE LOS CONTRATOS DE PROFESORES ASOCIADOS.

Se aprueba la renovación de los contratos de profesores asociados del Departamento después de ser sometido a votación con el siguiente resultado:

- Votos emitidos: 21
- Resultado de la votación por profesor:
 - o José Carlos Arrabal (psicobiología): 19 votos a favor, 2 votos en blanco.
 - o Catalina Pérez López (metodología): 13 votos a favor, 3 votos en contra, 5 votos en blanco.
 - o Agustín Wallace Ruiz (metodología): 20 votos a favor, 1 voto en blanco.

6. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS COMISIONES ASESORAS PARA BAREMAR LAS PLAZAS DE PROFESORES CONTRATADOS Y DEL REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE SELECCIÓN DE AYUDANTES, AYUDANTES DOCTORES Y PROFESORES ASOCIADOS, DURANTE LOS CURSOS 2018-2019 Y 2019-2020.

Se aprueba la renovación de las comisiones de contratación con los siguientes miembros:

- Área de Psicobiología:

Presidente: Jesús Miranda Páez

Secretario: Luis J Santín (representante de la comisión en rectorado)

Vocal: José F. Navarro

Vocal: Carmen Pedraza

Vocal: María Cavas

- Área de Metodología:

Presidente: Jesús Miranda Páez (representante de la comisión en rectorado)

Secretario: M^a José Blanca

Vocal: Marcos Ruíz

Vocal: Rosa Bersabé

Vocal: Rafael Alarcón

7. ASUNTOS DE TRÁMITE

Se aprueba la propuesta de distribución de gasto del Departamento para el año 2018.

8. RUEGOS Y PREGUNTAS

- Jesús Miranda pregunta si algún miembro del Departamento ha tenido problemas con la recepción del correo electrónico. Ningún miembro ha detectado problemas al respecto.

Y sin más temas que tratar se levantó la sesión, siendo las 11:39 horas del 29 de junio de 2018.

Jesús Miranda Páez

Luis Javier Santín Núñez

ACTAS DEL CONSEJO ORDINARIO DE DEPARTAMENTO DE PSICOBIOLOGÍA Y METODOLOGÍA DE LAS CIENCIAS DEL COMPORTAMIENTO CELEBRADO EL 11 DE DICIEMBRE DE 2018.

En Málaga a 11 de diciembre de 2018 se reúne el Consejo de Departamento en sesión ordinaria y segunda convocatoria, con el siguiente orden del día:

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.
2. Información de la dirección.
3. Información económica.
4. Propuesta y aprobación, si procede, de la solicitud de la Plaza de Profesor Contratado Doctor y propuesta de Tribunal del área de Metodología de las CC.
5. Asuntos de trámite.
6. Ruegos y preguntas.

A la citada reunión asisten las siguientes personas:

Alarcón Postigo, Rafael
Araos Gómez, Pedro Fernando
Bersabé Morán, Rosa M^a
Bueno, Juan Carlos
Cavas Toledo, María
Carrasco Ruiz, Susana
Cura García del, Nerea
Enriquez Ruiz, Amanda
Flores Burgess, Antonio
Ladrón de Guevara, David
López Barroso, Diana
López Montiel, M^a Dolores
Malffato, Federico
Miranda Páez, Jesús
Moreno Fernández, Román
Moreno González, David
Moreno Rodríguez, Antonio
Pedraza Benítez, Carmen
Pelegrina del Rio, Manuel
Pérez López, Catalina
Puigcerver Martínez, Araceli
Rivas Moya, Teresa
Rodríguez Pérez, Juan C.
Ruíz Soler, Marcos
Ruíz Villalba, Nerea
Sampedro Piquero, Patricia
Sánchez Lora, Blanca

Santín Núñez, Luis J
Tabbai Amal, Sara
Torres Prioris, M^a José
Vera Fernández, Francisca M^a

Excusan su asistencia:

Dávila Arias, Guadalupe
Luna Blanco, Rafaela
Maldonado Montero, Enrique Fco.
Navarro Humanes, José Fco.
Mañas Padilla, M^a Carmen
Nieto Quero, Andrea

1. LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR

Se aprueban por asentimiento las actas del Consejo Ordinario celebrado el día 29 de junio de 2018.

2. INFORMACIÓN DE LA DIRECCIÓN

El director da la bienvenida a los nuevos representantes de alumnos para el curso académico 2018/2019.

El director informa sobre los siguientes aspectos:

- Se han concedido dos becas de colaboración con el departamento a Aicha Abdel Lah Benaiss y Aroha Pérez Rivas.
- Se han ratificado las pertinencias de las dos áreas de conocimiento para la baremación de plazas de ayudantes doctor.
- Se ha incorporado David Ladrón de Guevara Miranda como Profesor Sustituto Interino en el área de psicobiología, para cubrir la baja de Mercedes Martín.

3. INFORMACIÓN ECONÓMICA

- Se ha realizado un gasto total de 34.019,27 euros a lo largo del año, encontrándose aún disponible a fecha 4 de diciembre, 24.408,27 euros. Todavía no se ha recibido el gasto de teléfono, correo etc. que se recibirá en el primer trimestre del año 2019.

4. PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA SOLICITUD DE LA PLAZA DE PROFESOR CONTRATADO DOCTOR Y PROPUESTA DE TRIBUNAL DEL ÁREA DE METODOLOGÍA DE LAS CC.

Catalina Pérez indica que la solicitud de esta plaza está motivada por la nueva regulación de la Universidad de Málaga que facilita la promoción de los profesores asociados 6+6 que dispongan de acreditación a Profesor Contratado Doctor o Profesor Titular de Universidad. La profesora Pérez dispone de esta acreditación y solicita la aprobación en Consejo de Departamento de una plaza de Profesor Contratado Doctor en el Área de Metodología de las CC.

Se aprueba por unanimidad la solicitud de la plaza, con la siguiente composición del tribunal:

Presidente: M^a Teresa Anguera (UBA). Suplente: Salvador Chacón (U. Sevilla)

Vocal 1: Juan Carlos Tójar (UMA). Suplente: Jesús Miranda (UMA)

Vocal 2: Rosa Bersabé (UMA). Suplente: Manuel Pelegrina (UMA)

Vocal 3: Marcos Ruíz (UMA). Suplente: Teresa Rivas (UMA)

Vocal 4: Eduardo Elósegui (UMA). Suplente: Dolores Casquero (UMA)

5. ASUNTOS DE TRÁMITE

Se aprueban los convenios de colaboración propuestos y se ratifica la propuesta de contratación de D. Eduardo Antonio López Bujalance como profesor sustituto interino en el área de metodología de las CC y D. David Ladrón de Guevara como profesor sustituto interino en el área de psicobiología.

6. RUEGOS Y PREGUNTAS

- María Cavas transmite las felicitaciones de la COA y del equipo decanal al área de metodología por el trabajo realizado de cara a la propuesta de modificación del plan de estudios del Grado en Psicología. Además, informa que el próximo 20 de diciembre, habrá una reunión del equipo decanal con todos los profesores de la facultad para presentar y debatir el borrador de reforma del Grado en Psicología. Con respecto a los cambios relacionados con las dos áreas del Departamento, la profesora Cavas indica que se han recogido en este borrador.
- Manuel Pelegrina agradece a María Cavas el asesoramiento que ha prestado al área de metodología para proponer las modificaciones en las asignaturas del área.
- El Director, en nombre de todo el Departamento, agradece al equipo decanal de la Facultad de Psicología la transparencia y el procedimiento seguido para realizar la modificación del título de Graduado en Psicología.
- Los representantes de alumnos preguntan por la organización de las clases, exámenes etc. del grupo de Fundamentos de Psicobiología I, ya que la profesora Mercedes Martín se encuentra de baja. María Cavas les informa del desarrollo del resto de curso, indicándoles que recibirán los mismos contenidos y actividades que el resto de los grupos.

Y sin más temas que tratar se levantó la sesión, siendo las 11:35 horas del 11 de diciembre de 2018.

Jesús Miranda Páez

Luis Javier Santín Núñez